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INVITAȚIE 
 

25 de ani de parteneriat DAMEN la Galați 
 

  
 

Anul 2024 este un an deosebit pentru navaliștii gălățeni și nu numai: se împlinesc 25 de ani 

de când Grupul DAMEN a preluat pachetul majoritar de acțiuni al șantierului naval din 

Galați. La CCN 110 vom marca acest eveniment important.  

 

Invitat special este dl ing. Doru Ginel Gaibăr – Director General al Șantierului Naval 

Damen Galați, care ne va prezenta pașii cei mai importanți care au marcat transformarea și 

evoluția șantierului naval în cei 25 de ani și tipurile de nave construite. 

 

DAMEN Galați a devenit în 2024 un șantier naval performant, gata să facă față oricărei 

competiții internaționale, un șantier dotat cu facilități moderne, cu tehnologie avansată, dar 

mai ales cu un colectiv foarte bine pregătit și experimentat, capabil să abordeze cele mai 

complexe și îndrăznețe proiecte din domeniul construcției de nave. În cadrul grupului 

DAMEN, este cel mai profesionist șantier unde s-au construit în acești ani peste 450 de nave. 

Nave de diferite mărimi, de la 12m până la peste 200m lungime, nave deosebit de complexe 

și pentru cei mai pretențioși clienți confirmând astfel politica DAMEN și anume “client 

oriented”. Lista de referință s-a extins cu foarte complicatele corpuri pentru yacht-uri precum 

și cu o largă gamă de nave militare. Șantierul, fiind unul dintre centrele de excelență ale 

grupului DAMEN, în prezent exportă know-how și altor șantiere. 

 



Construcțiile navale din România s-au dezvoltat pe o bază formată din specialiști cu tradiție, 

susținută de un învățământ tehnic superior de înaltă ținută. Faptul că este una din puținele 

industrii românești care a rezistat după 1989, demonstrează valoarea acesteia. Putem spune 

că privatizările au fost încununate de succes, iar noi gălățenii, ne mândrim că după privatizare, 

șantierul funcționează ca un adevărat parteneriat. 

 

În partea a doua a colocviului, dl. ing. Valentin Popescu (fost director tehnic al SND Galați) 

va prezenta albumul omagial editat cu ocazia sărbătoririi evenimentului. 

Partipanții vor primi câte un exemplar al acestui album. 

 

AGENDA ÎNTÂLNIRII 
11,00 - Deschiderea lucrărilor 

11.10 - 25 de ani de parteneriat DAMEN la Galați – prezintă ing. Doru Ginel Gaibăr 

Director Operațional al Santierului Damen Galați 

12.00 - Albumul “25 de ani de parteneriat DAMEN la Galați” – prezintă ing. Valentin 

Popescu 

12.10 - Sesiune de întrebări / discuții 

13.00 - Închiderea lucrărilor 
 

Scurtă biografie – ing. Doru Ginel Gaibăr 
 

În vârstă de 48 de ani, Doru Ginel Gaibăr a absolvit 

Universitatea “Dunărea De Jos” / Facultatea de Inginerie 

Mecanică în anul 2000, și a fost angajat la Șantierul Naval 

Damen Galați până la sfârșitul aceluiași an, la 

Departamentul Pregatirea Fabricatiei Tubulatura. 

De atunci, a lucrat în mai multe departamente din șantier, 

de la producție la managementul general, acumulând 

multă experiență care îl ajută cu siguranță în poziția sa 

actuală. 

După ce a petrecut 4 ani la Departamentul de Tubulatura, 

și cu pregătirea de la Recon, a fost numit Director de 

Producție Adjunct pe partea de saturare nave. În timp ce deținea această funcție, a devenit și 

expert în implementarea ERP (IFS), jucând un rol semnificativ în acest proces. În anul 2013 

a fost numit Director Tehnic, apoi Director de Operațiuni de la sfârșitul anului 2020. Din 

aprilie 2023 i s-a încredințat funcția de Director General al Șantierului Naval Damen Galați. 

Doru este căsătorit și are 2 fii, de 22 și 19 ani. 

Pasionat de hi-tech și electronică, lui Doru îi place să alerge, palmaresul său incluzând două 

maratoane (Rotterdam și Roma). 
 

Vă invităm să participați la colocviile navaliștilor!    
Alte informații despre activitățile CCN se găsesc pe site-ul  www.anconav.ro. 

http://www.anconav.ro/
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